

TÁJÉKOZTATÓ

2024. november 15-ig lehet szankció mentesen teljesíteni a 2024. október havi idegenforgalmi adókötelezettségeket (bevallás és a beszedett adó befizetése).

1

Kérjük, szíveskedjék ügyelni a pontos teljesítésre!

Tisztelt Szálláshely-üzemeltető!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága tájékoztatja az adóbeszedésre kötelezett szállásadókat, szálláshely üzemeltetőket, hogy **az adóbeszedésre kötelezettek az idegenforgalmi adóról a tárgyhónapot követő hónap tizenötödik napjáig kell adóbevallást benyújtania.** /Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (továbbiakban: Art.) 2. mellékletének II. rész A) pont 3. alpontja/

Az elektronikus ügyintézésre kötelezett adózók, adóbeszedők (pl.: *gazdálkodók, egyéni vállalkozók*) **a havi adóbevallást kötelesek elektronikus úton benyújtani.** Javasoljuk ezt a benyújtási módot a magánszemélyeknek is! Tájékoztatjuk, hogy az Elektronikus Önkormányzati Portálon kitöltött havi bevallás elektronikus beküldésre és papír alapú kinyomtatásra is alkalmas!

A szálláshely üzemeltető az **Elektronikus Önkormányzati Portálról** <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap> tudja az idegenforgalmi havi adóbevallás megtételét (KAŰ belépést követően) indítani, majd itt lehetőség nyílik bankkártyával történő adófizetésre is.

Ügyintézés bejelentkezéssel => KAŰ azonosítás => Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata kiválasztását követően => **Ügyindítás** => ágazat **Adóügy** => ügýtípus **Idegenforgalmi adó** => **ADÓBEVALLÁS AZ IDEGENFORGALMI ADÓRÓL (2024.01.01-TŐL)**

Kérjük ügyeljenek arra is, hogy a turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló törvény végrehajtásáról szóló kormányrendeletben¹ foglalt **adatszolgáltatási kötelezettségüket megfelelően teljesítsék!**

Felhívjuk a szíves figyelmét, hogy a 2024. október havi idegenforgalmi adóbevallás benyújtási és a beszedett idegenforgalmi adó befizetési határidő 2024. november 15-i nappal jár le!

A havi idegenforgalmi adóbevallás megtételére 2024. évtől az **„ADÓBEVALLÁS AZ IDEGENFORGALMI ADÓRÓL (2024.01.01-TŐL)”** nyomtatvány szolgál.

Az adózó az adóbevallási kötelezettségét (KAŰ azonosítást követően) a Portálon keresztül elektronikus úton teljesítheti. Az űrlap az önkormányzati adóügyi nyilvántartásból - ha Önnek már volt előző bevallása - előtölthető, ám ekkor a bevallási adatokat aktualizálni kell!

¹ 235/2019. (X. 15.) Korm. rendelet a turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló törvény végrehajtásáról

Egerben a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.), valamint Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az idegenforgalmi adóról szóló 24/2019. (XI. 22.) önkormányzati rendelete értelmében adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt, aki - a Htv. szabályai szerint - nem állandó lakosként Eger Megyei Jogú Város közigazgatási területén legalább egy vendégéjszakát eltölt. Az adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma. **2024. január 1-jétől az idegenforgalmi adó mértéke nem változott, az személyenként és vendégéjszakánként 580 forint!**

A Htv. alapján a fizetendő idegenforgalmi adót a szálláshely ellenérték fejében történő átengedése esetén a szállásdíjjal együtt a szállásadó, a szálláshely vagy bármely más ingatlan ingyenesen történő átengedése esetén a szálláshellyel, ingatlannal rendelkezni jogosult az ott-tartózkodás utolsó napján szedi be. A Htv. előírja, hogy a beszedésre kötelezett személy az idegenforgalmi adót akkor is köteles befizetni, ha annak beszedését elmulasztotta.

Az Art. alapján az adóbeszedésre kötelezett az általa beszédett, vagy beszédni elmulasztott idegenforgalmi adót az adóbevallás benyújtására nyitva álló határnapig fizeti meg, azaz a tárgyhónapot követő hónap tizenötödik napjáig. /Az Art. 3. mellékletének II. rész A) pont 3. alpontja/

A pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózó a fizetési kötelezettségét belföldi pénzforgalmi számlájáról történő átutalással köteles teljesíteni. A pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózó a fizetési kötelezettségét belföldi fizetési számlájáról történő átutalással vagy készpénz-átutalási megbízással köteles teljesíteni.

Az űrlap beküldése során **az adózók számára biztosított a bankkártyás (VPOS) fizetés lehetősége is.**

A beszédett idegenforgalmi adót - **2024. január 1-jétől - Eger MJV önkormányzata Tartózkodási idő utáni IFA beszedési számla 50400209-16264544 javára kell megfizetni.**

Szálláshelyek minősítéssel kapcsolatos feladatokról

A kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény (továbbiakban: Kertv.), valamint a szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet (továbbiakban: Kormányrendelet) értelmében **szálláshely-üzemeltetési tevékenység csak olyan szálláshelyen folytatható, amely megfelel a szálláshely-minősítő szervezet elektronikus felületén közzétett, az adott szálláshelytípusra vonatkozó követelményeknek.** Ennek ellenőrzése a jegyző feladata.

Szeretnénk felhívni a szíves figyelmüket, hogy **a szálláshely szolgáltató a szálláshely-minősítésben bekövetkezett változást követően, valamint a szálláshely-minősítés megújítása során kiállított dokumentumot haladéktalanul kötelesek megküldeni Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjének.**

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a jogszabály megjelenését követően a **már nyilvántartásba vett szálláshelyek tulajdonosainak, illetve üzemeltetőinek** az első szálláshely-minősítés érdekében – a kapcsolattartó és a szálláshely adatainak megadásával – **regisztrálniuk kellett az alábbi határidőkön belül:**

- **szállodáknak, panzióknak 2021. december 31-ig,**
- **kempingeknek, üdülőtábor telepeknek, közösségi szálláshelyeknek 2022. június 30-ig,**
- **magánszálláshelyeknek és egyéb szálláshelyeknek 2024. január 1-ig.**

Szállodáknak, panzióknak, kempingeknek, üdülőtábor telepeknek, közösségi szálláshelyeknek már érvényes minősítéssel kell rendelkezniük!

A minősítés meglétét a Magyar Turisztikai Minőségtanúsító Testület elektronikus felületén <https://szallashelyminositest.hu/minositett-szallashelyek> tudják a szálláshelyek leellenőrizni.

Magánszálláshelyek és egyéb szálláshelyek minősítése esetében **Önöknek regisztrálniuk kellett** a Magyar Turisztikai Minőségtanúsító Testület elektronikus felületén és **ott tudják nyomon követni az eljárási folyamatokat, további teendőket!**

A minősítésről honlapunkon további részletes információkat is olvashatnak. Helyi adóügyekről további részletes információkat honlapunkon www.eger.hu találnak!

3

Egyéb tájékoztatás (Dáptv.):

Az Országgyűlés tavaly decemberben elfogadta a 2023. évi CIII. törvényt (Dáptv.), melynek keretében megkezdődött a digitális állam és az állami szolgáltatások digitális térbe való költöztetése. Ennek a folyamatnak a megnevezése a digitális állampolgársági program, vagy közismertebb, rövidített nevén a DÁP. A program számos lehetőséget és funkciót kínál, amelyek egy része már most is alkalmazható, míg többségét a jövőben folyamatosan vezetik majd be.

Tekintettel arra, hogy a **DÁP bevezetése számos meglévő elektronikus ügyintézészt érinteni fog**, mindenképp javasolt mind magánszemélyként, mind jogi személy képviselőjében tisztában lenni a változásokkal, és arra időben felkészülni, hogy az átállás (2025. január 15. és 2026. január 1.) ne okozzon fennakadást.

A kormányzati és önkormányzati weboldalakra jelenleg ügyfélkapuval, ügyfélkapu+, DÁP-pal vagy egyéb módokon (e-személyivel, telefonos vagy arcképes azonosítással) lehet belépni. **Ezeket azonban fokozatosan kivezetik, így 2025. január 16. napjától már csak az ügyfélkapu+ vagy a DÁP lesz használható, majd 2026. januártól már kizárólag a DÁP marad meg.**

T. Ügyfeleink az állami és önkormányzati rendszerekbe jellemzően az Ügyfélkapu szolgáltatással lépnek be, mely szolgáltatás 2025. január 16-tól megszűnik. Ennek okán azt javasoljuk, hogy mielőbb váltsanak, akik tehetik használják a DÁP alkalmazást. (Továbbiak lásd: <https://dap.gov.hu/program>)

A program részeként az állami és piaci szervezetek számára szakaszosan elérhetővé válnak az állampolgárok ügyintézési feladatait megkönnyítő, egységes keretszolgáltatások és a Digitális Állampolgárság Szolgáltató tervezést támogató szolgáltatásai.

A Dáptv. szerint a személyiadat- és lakcímnnyilvántartásban szereplő **természetes személy felhasználó**, aki a digitális állampolgárság felhasználói profilt aktiválja, a **DÁP eAzonosítást és az Ügyfélkapu+-t párhuzamosan 2025. december 31-ig veheti igénybe, ezt követően kizárólag a DÁP Azonosítás szolgáltatást veheti igénybe.**

Előre is köszönjük szíves közreműködését.

Eger, 2024. november hó

Üdvözlettel:

Korsós László s.k.

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda vezetője